

h1. Найди пропущенное число.
	349 • 25 +  • 349 = 14 658
	12 792 : 492 +  : 492 = 43
	14 652 : (9 • ) = 407

2. Вставь пропущенные числа.
	 т  кг : 3 = 6 ц 75 кг
	 м  мм • 4 = 844 м 8 см
	 ч  мин – 3 ч 26 мин = 420 с
	8 дм2 7 см2 –  см2 = 6 дм2

3. Первая машина выехала из города в деревню в 9 ч утра, вторая машина выехала в том же направлении в 11 ч. Через какое время вторая машина догонит первую, если первая едет со скоростью 60 км/ч, а вторая 90 км/ч?

4. Вставь пропущенные единицы величин. Запиши два варианта.
	385 … = 3 … 8 … 5 …
ttps://youtu.be/lYdskBb-pj4


